
Direktor Fonda za zašti tu životne sredine Republike 
Srpske, dr Predrag Tomić, zajedno sa pomoćnikom 
ministra za prostorno uređenje, građevinarstvo i 
ekologiju, gospođom Maidom Ibrišagić-Hrsti ć,  u 

četvrtak 21. oktobra je svečano otvorio nove prostorije Fon-
da za zašti tu životne sredine RS.  Fond je sada smješten u Ulici 
Kralja Alfonsa XIII broj 21, u Banjaluci, na tri etaže i oko 260 
kvadratnih metara.
„U narednom periodu Fond sebe vidi kao implementacionu 
jedinicu IPA projekata, kao i projekata koje će fi nansirati  
adapti vni fond iz oblasti  klimatskih promjena i u tom cilju vrši 
konti nuirano edukovanje svojih kadrova“, rekao je direktor 
Fonda, gospodin Predrag Tomić, obraćajući se prisutnima.

 BAZE PODATAKA
Uvođenjem ekoloških taksi po principu „zagađivač plaća“, 
koje još jedino u Bosni i Hercegovini nisu uvedene, Fond bi 
značajno povećao svoj budžet, od čega bi najveću korist imali 

krajnji korisnici Fonda, u smislu povećanja broja zaposlenih 
po principu održivog razvoja oblasti  zašti te životne sredine, 
naglasio je gospodin Tomić.
Svečanom koktelu je između ostalih gosti ju prisustvovala i 
Nada Tešanović, potpredsjednica Narodne Skupšti ne Repub-
like Srpske, Predrag Gluhaković, ministar trgovine i turizma u 
Vladi RS, Maida Ibrišagić-Hrsti ć, pomoćnik ministra za pros-
torno uređenje, građevinarstvo i ekologiju u Vladi RS, Ljubo 
Glamočić, pomoćnik ministra industrije, energeti ke i rudarst-
va (sektor za energeti ku)u Vladi RS, Vera Sajić, pomoćnik gen-
eralnog sekretara za odnose s javnošću, Branislav Blagojević, 
direktor Agencije za vode oblasnog rječnog sliva Sava, iz Bi-
jeljine, pomoćnici direktora Republičkog sekretarijata za za-
konodavstvo, članovi Upravnog i Nadzornog odbora Fonda, 
kao i mnogi drugi.
Čuli su se brojni poziti vni komentari, između ostalog i to da je 
Fond napokon preselio u prostor koji u svakom smislu odgo-
vara insti tuciji koja svojim sadašnjim i budućim akti vnosti ma 
svakako može da unaprijedi razvoj RS i BiH na putu ka Evrop-
skoj Uniji, jer je područje zašti te životne sredine jedna od 
nezaobilaznih tačaka na tom putu.  
Fond je u prethodnom periodu sufi nansirao i izgradio tri kapi-

talne baze podataka: bazu podataka lokalnih i divljih deponija 
Republike Srpske, izvorišta i zona sanitarne zašti te izvorišta 
opšti nskih centara Republike Srpske, kao i bazu podataka 
kvaliteta poljoprivrednog zemljišta sjevernog dijela Repub-
like Srpske. 
Takođe, Fond se može pohvaliti  i veoma kvalitetnom i do-
brom saradnjom sa mnogim međunarodnim (UNDP,  REC, 
SIDA, JICA, GTZ..), kao i domaćim insti tucijama čija je ak-
ti vnost vezana za područje zašti te životne sredine (Agencija 
za vode oblasnog riječnog sliva Sava iz Bijeljine). 

SOFTVERSKA RJEŠENJA
Posebno se isti če saradnja Fonda sa Fondovima iz okruženja 
(Fondom Srbije, Crne Gore, Hrvatske, kao i Fondom za zašti tu 
okoliša Federacije Bosne i Hercegovine). Obzirom da je u 
toku priprema podzakonske regulati ve kojom bi se po uzoru 
na razvijene zemlje i kod nas regulisala ova oblast, kao i to da 
se usvajanje i početak implementacije pomenuti h Pravilnika 
vrlo brzo očekuje, Fondu će svakako dobro doći saradnja sa 
Fondovima koji su ove početne etape u razvoju već završili. 
Fond RS bi besplatno dobio soft verska rješenja, kao i obuku 
zaposlenih za primjenu gore pomenuti h Pravilnka, čime bi se 
implementacioni rok u značajnoj mjeri smanjio.
Na kraju protokolarnog dijela otvaranja pročitano je pismo 
podrške predsjednika Narodne Skupšti ne Republike Srpske, 
gospodina Igora Radojičića, koje je upućeno direktoru Fonda, 
(zbog nemogućnosti  njegovog prisustvanja), a u nastavku je 
organizovan svečani koktel.

PIŠE: Nikolina Brnić, portparol Fonda 
za zašti tu životne sredine RS
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